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Biênio 2025/2026 

Ata da Segunda Sessão Extraordinária da Décima Primeira Legislatura da Câmara 

Municipal de Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Extraordinária realizada 

nas dependências do Ginásio de Esportes Otavio Eugenio Santana, situada Rua 31 de 
Março, as Doze horas. Sob a presidência do vereador mais bem votado da eleição do 

dia seis de outubro de dois mil e vinte quatro o senhor Joe Dallegrave, havendo o 
número legal com a presença de todos os vereadores declarou aberta a presente 
sessão. E conforme a convocação o senhor presidente comunicou que já foi 

apresentado à Mesa requerimento de Candidatura de uma única chapa para eleição da 
Mesa Diretora, sendo denominada de chapa "Única" assim composta: Presidente: 
Celiomar Piaba Bento,Vice-Presidente: Sergio Silvestre Ferreira, 1° Secretário: 
Iolanda Barbosa da Silva Neta 2° Secretário: Pedro Paulo Tseresii Sereparan. 
Conforme o artigo 22 do Regimento Interno a votação será nominal dos vereadores, 
em ordem alfabética, e oral e explicou quem concorda com a chapa que vota "Sim" 
que não Concorda que vota "Não" e fez a chamada nominal dos vereadores. 
Terminada a votação o resultado foi onze votos "Sim" Com esse resultado fica Eleita 
a Mesa diretora da Câmara Municipal de Campinápolis que dirigirá os trabalhos do 
legislativo no biênio 2025;2026, e passou os trabalhos para o presidente eleito da 
Mesa Diretora para ele fazer as considerações finais e encerra a sessão. O vereador 
Celiomar Piaba Bento faz uso da palavra comprimento a todos agradeço mais uma 
vez a cada voto que tive foram 1 1 votos foi por unanimidade, quero dizer a vocês que 
sou companheiro e podem contar comigo na câmara de vereadores, Vice-Presidente: 
Sergio Silvestre Ferreira. P' Secretário: Iolanda Barbosa da Silva Neta, 2° Secretário: 
Pedro Paulo Tseresii Sereparan agradeço a todos vocês gratidão, Jeovan Farias conte 
com a câmara de Vereadores o executivo sem o legislativo não existe, vamos 
trabalhar em sintonnia para o melhor da população de Campinápolis, obrigada a 
todos . Não havendo mais nada a relatar o senhor presidente declara encerrada 
presente sessão as doze horas e cinquenta minutos. Esta ata lida e achada correta vai 
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